PYCCKWI A3bIK
1. B Kakom BapvaHTe 0TBeTa NpaBW/bHO YKa3aHbl BCe LNPpbI,
Ha MeCTe KOTOPbIX A0/IKHbI CTOATb 3anaTbie?

B.1,4,5
2.

A b B r pil

2 3 7 4 1
NNTEPATYPA
3.
1 2 3 4 5 6 7
i A b X B r E

4.  CTpOKM W3 /IMHHOIO  MuUCbMa  MN03Ta-(PPOHTOBMKA
A.A. CypKoBa YXeHe CTa/In TEKCTOM MECHMU.
b. 3emnaHka

5. Kakoii cTunmctmyeckol urypoii SBAstoTCa BbleneHHble
cnosa? (oTBeTa He 6b110)
B. N'pagauus

FEOrPA®INA
6. Heobxogumo  COOTHECTM  3KOHOMMYECKMIA  paiioH
1 HaxoasaLWmiAcs B HEM ropog-repori.

A b B I
2 5 3 1

7. A B KakoM 60/1rapCKOM ropoje YCTaHOB/EH 3TOT NaMATHUK:
B. lnosauBs

MATEMATUVKA

8. CKO/MIbKO BCEr0 XXMBOW CW/bl, OPYAUA 1 MMHOMETOB, TAHKOB
1 CaM0/1eToB 6b1710 B KpacHoi apMun B Havase
KOHTpHacTynieHns nog MockBoiA?

b. 1108525

9. Ha cKo/bKo (B NpoLeHTax) Bblpocaa 3a 3TOT Nepuog,
CTOMMOCTb cana? OTBET OKPYINNTb A0 AECATbIX JOMEN.
3HauyeHe LeHbl 3a 27 MapTa 6paTb YCPeaHEHHbIM.

A. 353,3%

10. Ha cKobKO MPOLEHTOB MNPy 3TOM YBE/INYNI0CH
KO/IMYECTBO opyAnii Ha 1 Km hpoHTa? OTBET BbIpasnTb
C TOYHOCTBIO 10 LiefIbIX.
38%
PeLueHue:
1) CKONbKO MepBOHaYaNbHO M1aHWPOBANOCL COCPEfOTOUUTD
OpYyAnii Ha 22-KWTIOMETPOBOM Y4acTKe (DpOHTa?
220x22=4840 (opyawi1)
2) CKONbKO OpyAWii 6bIn0 cocpefoToveHo Ha 1 KM (DpOHTa,
KOrfa ataka oblia NpeanpuHATa Ha y4acTke B 16 KM?
4840/16=302,5=303 (opyaus)
3) Ha ckonbko 6onblle OpyAWin OKasanocb Ha 1 KM y4acTka
(hpOHTa, YeM MIaHNPOBaNOCL?
303-220=83 (opysus)
4) Ha CKOMbKO MPOLIEHTOB YBENMYMIIOCH YNCI0 OPYAWIA Ha 1 KM
yyacTka (h)poHTa, YeM MIaHMPOBa/IOCh NePBOHAYANIbHO?
83/220*100=37,7=38%

3Ta 3afja4a HEKOPPEKTHO COCTaB/EHa:
1) 220*22 =4840 — Bcero opyauii

2) 4840/16 = 302,5 (Konmn4ecTBO opyauiA Ha 1 KM, eC/iM y4acToK
(hpoHTa B 16 KM)

Monyyaeted NnonosBuHa opyana?

Torpa y# knprEKTHee He OKpYrnAThL Ao 303, a nocymTathb, YT0
opyanid 302 ma 1 km.

100+302
3)x = % = 137 279%
4) 137, 27% -100% = 37,27%

OtBeT: Ha 37%

JIn60o nocuuTath, YTO NOMOBMHA OPYAMS TOXE CUUTAETCH,
(nockonLkty oTaEGPKa YTOYHEHUE NPO OKPYT/IEHNE ECTb TONIbKO
MPO OTBET — T MPOMEXYTOUHYIO L(PY HE OKPYTSHO)

100=3025
- — 0,
3)X — 137,5%
4) 137, 5% -110% = 37,5%
37,5=38

OtBeT: Ha 38%

PU3NKA

11. Ha KakoM paccTossHUN Jo/MKHA 6bITb Lefb, YT06bl 60Mb6a
nonana B Heé?

B. 560 m

12. KakoBa niowagb 0nopbl OAHOM TaKoi ycTaHoBKK (AT-T),
ecnu ee macca 1,5 1, ecnv npu eé macce 1,5 T oHa OKasbIBaeT
[aBneHve Ha no4sy 68 KIMa??

A. 0,22 M2

Bronorna
13. Ha3oBuTE 3TO pacTeHue.
A. Mox ctharHym

14. HasoBuTe nmsa cBATUTENA-BPaYya.
B. Nlyka

15. A Tenepb Bbl NpeacTonT BbI6PaTh XXMBOTHOE, KOTOPOE
He AB/NIAETCA ero 6/vKaiLLMM POLCTBEHHNKOM.
A. Apxap

XNMNA

16. MopAwWwmin 3aKMraTesibHbIN COCTaB Heb3sA MNOTYLWNTb
BOZOiA, MOTOMY YTO:

I". packaneHHbI# MarHuii pearmpyet ¢ BOfoM

17. YT0 OH caenan HenpasubHO?
B. OH B3a/1 Henpasu/ibHOE KonmnyecTso H20

NCTOPUA

18. CpaxeHve, B KOTOPOM OT/IMYWIUCL 3TU AUBU3UM,
NPOW30LLI0 NOA:

[". CMOneHcKoMm

19. Kakve nonkoBoALbl y4acTBOBa/IM B CTaIMHIPafCcKoi
6uTee
A. Bacunesckuii A.M. n Yyiikos B.W.

20. Kakoe cobbITVe cnoco6cTBOBAsI0 MOAAEPXKAHMIO
MOpa/IbHOr0 yXa COBETCKMX Ntofdei B 6/10kagHOM JIeHUHrpage
B 1941 rogy?

I". TpaHcnauusa ncnonHeHns Cepbmoii cumdgorum 4.4,
LLlocTakoBuya



